 Контрольная работа 
по биологии 8 класс  за I полугодие
 I Вариант
	1. Человек относится к классу:

	1. Гоминид
2.  Хордовых                    
	3. Разумных
4.  Млекопитающих

	2.Сколько типов ткани в организме человека

	1. Один 
2. Два                                                           
	3. Три
4. Четыре

	3.К какому типу тканей относится эпидермис кожи

	1. К соединительной
2. К мышечной        
	3. К эпителиальной
4. К нервной

	4.Структурная единица нервной ткани

	1. Нейрон
2. Нефрон
	3. Нейроглии
4. Аксон

	5.В головном и спинном мозге серое вещество образованно:

	1.  Телами нейронов и их короткими отростками
2. Длинными отростками нейронов
3. Чувствительными нейронами
4. Двигательными нейронами

	 6.Синапс – это

	1. Отросток нейрона
2. Структура ЦНС              
	3. Место контакта нейронов
4. Структурная единица нервной системы

	7. Гормон роста вырабатывается:

	1. Щитовидной железой
2. Гипофизом
	3. Надпочечниками
4. Вилочковой железой

	8. Орган обоняния:

	1. Ухо
2. Глаз
	3. Нос
4. Язык

	9. В какой оболочке глаза расположены зрительные рецепторы

	1. В сосудистой
2. В роговице
	3. В радужке
4. В сетчатке

	10. Кость это – ……….. ткань

	1. Поперечно-полосатая
2. Мышечная
	3. Соединительная
4. Эпителиальная

	11. Рост костей в толщину происходит за счёт

	1. Красного костного мозга
2. Хряща
	3. Надкостницы
4. Желтого костного мозга

	12. В состав стопы не входят

	1. Запястье
2. Плюсна 
	3. Предплюсна
4. Фаланги пальцев

	13. Сколько пар рёбер прикрепляется к грудине

	1. 12
2. 10
	3. 8
4. 11

	14. Масса скелетной мускулатуры у взрослого человека составляет:

	1. 45-50% от массы тела
2. 30-35% от массы тела
	3. 707-5% от массы тела
4. 5-10% от массы тела

	15. Полуподвижно соединены:

	1. Кости верхней конечности
2. Кости черепа
	3. Кости нижней конечности
4. Позвонки грудного отдела 

	16. Миофибриллы представляют собой

	1. Многоядерные клетки
2. Одноядерные клетки
	3. Двуядерные клетки
4. Безъядерные клетки

	17.  У боксёра возникло резкое ослабление зрения. Это произошло из-за травмы

	1. Височной области
2. Лобной области
	3. Мозжечка
4. Затылочной области

	18. При близорукости лучи света фокусируются

	1. За сетчаткой
2. Перед сетчаткой
	3. На сетчатке
4. На радужке

	19. К повышению уровня глюкозы в крови может привести нарушение

	1. Надпочечников
2. Щитовидной железы
	3. Поджелудочной железы
4. Вилочковой железы

	20. Нарушение целостности кости происходит при

	1. Ушибе
2. Вывихе суставов
	3. Растяжении связок
4. Переломе костей

	Выберите три правильных ответа из шести

	21. Основные дыхательные мышцы
             1.  Мышцы брюшного пресса
             2.  Диафрагма
             3.  Трапециевидная мышца
             4.  Внутренние межреберные мышцы
             5.  Внешние межреберные мышцы
             6.  Дельтовидная мышца


	22. К скелету свободной верхней конечности относятся:
    1. Ключицы
    2. Лучевая кость
    3. Плюсна
    4. Плечевая кость
    5. Лопатки
              6. Запястье

	Установите соответствие

	23.      Виды рецепторов
              А. Холодовой
              Б. Тактильный
              В. Палочка
              Г. Болевой
              Д. Волосковая клетка
              Е. Колбочка
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	          Анализатор 
1. Зрительный
2. Слуховой
3. Кожный

	

	24. В какой последовательности звуковые колебания передаются к рецепторам органа слуха.   
А) наружное ухо   Б) барабанная перепонка  В) перепонка овального окна   
Г) жидкость в улитке   Д) слуховые косточки    Е) рецепторы органа слуха            

	25. В  какой  последовательности  располагаются у  человека части  скелета нижней конечности, начиная с костей пояса?
А)   кости пальцев     Б)    плюсна    В) голень    Г)    бедро   Д)   предплюсна   Е)    кости таза




Контрольная работа
по биологии 8 класс за I полугодие
 II Вариант
	1. Человек относится к подтипу:

	1. Головохордовых
2. Хордовых 
	3. Бесчерепных
4. Позвоночных

	2. Для человека как для всех млекопитающих характерно

	1. Один круг кровообращения
2. Трёхкамерное сердце                                                         
	3. Постоянная температура тела
4. Отсутствие диафрагмы

	3. К какому типу тканей относится кровь

	1. Эпителиальная ткань
2. Нервная ткань
	3. Мышечная ткань
4. Соединительная ткань

	4.  Белое вещество спинного мозга образованно

	1. Телами нейронов
2. Короткими отростками
	3. Длинными отростками - аксонами
4. Клетками спутниками нейронов

	5.  Центральная нервная система состоит из

	1. Из спинного мозга  
2. Из головного мозга 
	3. Из головного мозга и рефлекторной дуги
4. Из головного и спинного мозга

	6.  Дыхательный центр расположен в

	1. В мозжечке
2. В среднем мозге
	3. В продолговатом мозге
4. В промежуточном мозге

	7.  Задержка роста возникает в результате неправильной работы

	1. Околощитовидной железы
2. Надпочечников
	3. Половых желез
4. Гипофиза 

	8.  Сосочки воспринимающие сладкий вкус пищи расположены

	1. На кончике языка
2. По бокам языка
	3. На корне языка
4. На поверхности языка

	9.  Хрящ - это

	1. Мышечная ткань
2. Эпителиальная ткань
	3. Нервная ткань
4. Соединительная ткань

	10.  Травмы затылочной зоны коры больших полушарий приводят к нарушению

	1. Слуха
2. Зрения
	3. Речи
4. Кожной чувствительности

	11.  Шейный отдел позвоночника человека состоит из

	1. 4 -5 позвонков
2. 6 позвонков
	3. 7 позвонков
4. 12 позвонков

	12.  К поясу нижней конечности человека относят

	1. Бедренную кость
2. Тазовые кости
	3. Кости позвоночника
4. Кости голени

	13.  Рост костей в длину происходит за счёт

	1. Красного костного мозга
2. Хряща
	3. Надкостницы
4. Жёлтого костного мозга

	14.  Частичный или полный выход одной кости из суставной впадины - это

	1. Растяжение связок
2. Ущиб
	3. Перелом кости
4. Вывих сустава

	15.  Органические вещества обеспечивают костям

	1. Твёрдость и упругость
2. Хрупкость и эластичность
	3. Гибкость и эластичность
4. Твёрдость и хрупкость

	16.  Мимические мышцы прикрепляются

	1. К височной кости и челюсти
2. К костям черепа и кожи
	3. К лобной кости и челюсти
4. Только к коже

	
17.  К мозговому отделу черепа не относятся ………. кости:

	1. Височные
2. Затылочные
	3. Скуловые
4. Лобные

	18.  Что не является причиной плоскостопия

	1. Тесная обувь на каблуке
2. Ожирение
	3. Длительное пребывание на ногах
4. Стресс 

	19. В связи с прямохождением у человека появилось

	1. Пятипалая конечность
2. Большой палец противопоставлен
	3. Сводчатая стопа
4. Мозговой отдел черепа

	20.  Эмоциональное выражение лицу человека придают

	1. Мимические мышцы
2. Жевательные мышцы
	3. Гладкие мышцы
4. Мышцы шеи

	Выберите три правильных ответа из шести

	21. Вспомогательный аппарат глаза
             1.  Хрусталик
             2.  Брови
             3.  Роговица
             4.  Веки 
             5.  Сетчатка
             6.  Слёзные железы


	22. К скелету свободной нижней конечности относятся:
    1. Бедренная кость
    2. Тазовые кости
    3. Плюсна
    4. Голень
    5. Копчик
              6. Запястье

	Установите соответствие

	23.  Элементы строения                                            
         1) ушная раковина  		
         2) молоточек			 
         3) евстахиева труба		
         4) улитка
         5) слуховой проход
         6) овальное
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	Отделы уха
А. Наружное ухо
Б. Среднее
В. Внутреннее

	

	24. В   какой   последовательности   расположены   структуры   глаза,   через которые пройдёт световой поток, прежде чем он достигнет сетчатки?
А) роговица   Б) стекловидное тело    В) хрусталик   Г) зрачок    Д) сетчатка


	25. В  какой  последовательности  располагаются у  человека части  скелета верхней конечности, начиная с костей пояса?
А)   кости пальцев     Б)   пястье    В) предплечье    Г) запястье   Д) плечо   
Е)  лопатки





